



Program:

## »Izlet z ladjico po Hrvaški Istri«

(izlet z ladjico po najlepših mestih zahodne istrske obale)



Poreč – Rovinj – Limski kanal – (Vrsar) - Poreč

### ODHOD

6:00 – odhod izpred Planeta Tuš v Novem mestu

9:15 – srečanje z vodnikom na glavni avtobusni postaji v Poreču



### POREČ – sprehod skozi mesto in vkrcanje na ladjico

Poreč je eno izmed najbolj znanih in obljudenih obmorskih letovišč v Hrvaški Istri. Malokdo pa se zaveda, da ima to mesto tudi izjemno bogato in pestro zgodovinsko ozadje. Sprehodili se boste po »poreški rivi« vse do naše ladjice. Če boste imeli čas, si bomo pred vkrcanjem vzeli še čas za jutranjo kavico ali sok.

### ROVINJ – morsko kosilo in ogled romantičnega beneškega mesta

V Rovinju bo napočil čas kosila. Kot pravim pomorščakom vam bodo postregli z morsko jedjo. Sledi prosti čas za ogled mesta. V Rovinju vam bo vodnik razkazal to romantično obmorsko mesto, vključno s cerkvijo Sv. Evfemije in ostalimi znamenitostmi. Rovinj je vsekakor mesto, ki nikogar ne pusti ravnodušnega.



### LIMSKI KANAL – mogočni istrski fjord

Limski kanal je del 35 km dolge Limske doline, ki sega skoraj do Pazina v osrčju Istre. Edini naravni fjord v Istri, ki se zareže v kanjonske brežine, ponekod visoke tudi 100m, je dolg približno 10 km in na najširšem delu širok kar 600m. Kapitan vas bo popeljal vse do znane jame, kjer so v 60. letih prejšnjega stoletja snemali film o Winnetou.

### **VRSAR – prosti čas za sprehod po mestu (če bo prost privez)**

Če je prosto mesto v marini na privezu, se ladja ustavi še v mestu Vrsar. Gre za zelo očarljivo staro ribiško mesto, ki ga imenujejo tudi kot mesto kiparjev. Odmor bo trajal toliko časa, da si boste lahko ogledali tako starodavni, zgodovinsko obarvani del Vrsarja na griču kot tudi modernejši in bolj živahen del ob zalivu.



### **POREČ**

Vaše popotovanje z ladjico se bo v poznih popoldanskih urah zaključilo v Poreču, kjer se boste poslovili od kapitana in se izkrcali.

Sledi pot proti domu.

---

**Cena: 49,90 € na osebo (min. 45 oseb)**

### **Program vključuje:**

Avtobusni prevoz iz Novega mesta, celodnevna vožnja z ladjico, kosilo na ladjici (riba ali meso na žaru, priloga, sezonska solata, pijača v neomejenih količinah v času kosila (vino, voda in sok)), celodnevno vodenje, ostale ogledne in obiske po programu, stroške organizacije, zavarovanje naše odgovornosti do potnikov in njihovih stvari, DDV.

### **Česa ne smemo pozabiti vzeti s seboj:**

- lahkih oblačil, pokrivala,
- kreme za sončenje, fotoaparata

### **Splošne informacije:**

- Ponudba je izvedljiva za min. 45 potnikov in več.
- Kar v predstavljenih programih ni posebej navedeno, veljajo splošni pogoji agencije Autentica, ki so objavljeni na spletni strani [www.autentica.si](http://www.autentica.si).
- Pridržujemo si pravico do spremembe cen v primeru, da bi prišlo do spremembe tarif dobaviteljev.
- V vseh cenah je že zajet DDV.
- Plačilo izleta po dogovoru.